

固始县国税局多举措应对例征期申报高峰



我市组团参加中国北方旅游交易会

本报讯(记者 聂品)为广泛吸引北方客源市场,促进与北方各省市旅游界的资源共享、信息互通、市场互动及合作交流,日前,我市旅游部门积极组织旅游企业参加了第21届中国北方旅游交易会。

展会期间,我市旅游企业主动向前来咨询的群众介绍信阳旅游,现场发放各类宣传资料4000余份,有效提高了信阳旅游的知名度和美誉度,拓展了景区的旅游市场。

市旅游局组织参加“安全河南杯”安全生产知识竞赛

本报讯(记者 聂品)为进一步促进旅游安全生产主体责任、部门监管责任的落实,日前,市旅游局根据全市旅游安全生产活动月的总体部署,积极组织全市旅游系统广大干部职工参加第8届“安全河南杯”安全生产知识竞赛活动。

据了解,此次竞赛活动由省安委会主办,竞赛内容包括《安全生产法》《职业病防治法》《河南省安全生产事故隐患排查治理办法》等相关法律法规。市旅游局高度重视竞赛活动,成立了竞赛活动领导小组,明确专人负责,列出专项经费,提供资金保障,确保活动落到实处。同时,专门下发了通知,对竞赛活动进行了安排,要求各县区旅游局、各旅游企业切实加强领导,抓好落实,确保竞赛活动顺利开展,为全市旅游业健康持续发展营造良好的安全生产环境。

西河景区着力提升旅游从业人员服务水平

本报讯(记者 聂品)为进一步提升旅游从业人员的服务水平,近日,商城县西河景区邀请河南职业技术学院旅游管理学院的张老师,对景区旅游从业人员进行了服务礼仪专题培训。

培训活动中,张老师结合西河景区的实际情况,详细地讲解了旅游接待过程中的服务礼仪实战技巧,并通过情景模拟的方式,向参训人员介绍了礼仪的内容、要领以及仪容仪表、交往举止、沟通礼仪等基本常识,使参训人员对游客服务有了更深刻的认识。整个培训现场洋溢着激情与欢乐,大家也在轻松的学习氛围中掌握了许多实用性极强的社交礼仪知识,加强了相互间的了解与沟通,取得了良好的效果。

培训活动结束后,参训人员纷纷表示,我们将以此次培训为契机,不断充实自我,把学到的礼仪知识应用到自己的工作中去,以服务游客为宗旨,让游客满意为目标,全力为广大游客提供优质服务。

据了解,作为国家4A级旅游景区,西河景区不仅拥有完善的旅游基础设施,更加注重景区标准化管理和精细化服务质量的提升。通过此次培训,将为景区的科学管理、有序运行提供了强有力的保障。

本报讯(王晓航 万燕)日前,固始县国税局针对7月份是营改增试点后所有按月申报的纳税人办理申报、按季申报的小规模纳税人和金融企业办理申报、按季预缴企业所得税纳税人办理申报的“三报叠加”高峰,积极采取应对举措,扎实做好各项工作,确保安全度过7月申报高峰。

积极开展“一对一”辅导培训活动。该局通过“结对”指导,帮助纳税人熟悉税收政策,辅导纳税人填报申报表,把厅内的事务申报在厅外提前完成,在纳税人没有来到办税窗口之前,就把申报表准确无误地填好,防止纳税申报时,因对申报表不熟出现办税拥堵。

引导纳税人网上申报。该局在抓好“一对一”辅导培训的基础上,引导纳税人通过网络途径进行申报。通过宣传引导和鼓励支持,培养纳税人网上办税的习惯,让纳税人尽量不到办税服务厅申报,减少办税服务厅办税压力。

切实做好错峰、预约、分流办税。该局进一步细化工作措施,通过错峰办税、预约办税、分流办税等办法,缓解办税服务厅压力,提高申报效率。

不断提高窗口办税人员业务技能。该局不断加强业务培训,提升业务技能,精细熟练地掌握税收政策、操作规程,提高办税效率,减少纳税人等待时间。同时,把业务骨干优先配置到办税服务厅,并启用备厅服务窗口,全力服务纳税人顺利申报。

同时,宣传报道一批先进典型,以典型带动党员干部积极参与到“两学一做”学习教育中来。

抓统筹,增强学教实效。该局紧扣“四讲四有”开展学习教育,将学习教育与促进党员干部履职尽责结合起来,进一步增强党员干部的党性修养,组织全局党员干部在市廉政教育基地举行了“重温入党誓词”主题活动,并号召全体党员干部在本职工作中发挥先锋模范作用,大力弘扬无私奉献精神,争当“勤勉敬业、勇于担当”的先锋模范。



近日,南湾湖风景区管委会与信阳师范学院联合在茗阳广场举办南湖之夜颂歌献给党大型文艺晚会。此次文艺演出紧扣“学党史、知党情、跟党走”主题,在讴歌党的丰功伟绩、光辉历程的同时,还丰富了社区居民的精神文化生活。 本报记者 聂品 摄



近日,市工商局专业分局成功调解一起因汽车自然引起的经济赔偿案,为消费者挽回经济损失9万元,受到了消费者的称赞。 本报见习记者 戴子翔 摄

平桥国税局深入开展“两学一做”学习教育

本报讯(徐强 熊露)为推动开展“两学一做”专题教育深入开展,日前,平桥国税局紧密结合实际,突出工作重点,制定学习教育方案,确保学习教育取得实效。

抓学习,夯实思想基础。该局按照上级统一部署,迅速制定“两学一做”学习教育方案,明确学习教育的重点,并及时整理学习文字资料,做到学有记录,学有成效。抓宣传,营造良好氛围。该局在局网上开设基层党建专栏,宣传“两学一做”学习教育重要意义和主要内容,强化思想认识,营造良好氛

商城县地税局举办土地使用税业务培训班

本报讯(余震)近日,商城县地税局举办土地使用税专题业务培训班,进一步提升全体干部职工的业务知识技能。

此次培训由该局税政法制科业务骨干担任主讲,培训内容紧密结合地税基层税收工作实际,涵盖了土地使用税政策解读及纳税款的计算与技巧,坚持实用性和操作性相结合,从土地使用税政策讲解及实际业务过关测试两个专题入手进行培训,对土地使用税概念、征收范围、纳税人义务以及纳税依据、税收优惠政策和减免政策等进行

罗山县国税局开展红色教育活动

本报讯(罗宣)为进一步弘扬广大党员引领在前、吃苦在前、担当在前的奉献精神,推动“两学一做”学习教育深入开展,近日,罗山县国税局组织全体党员到光山县王大湾晋冀鲁豫野战军司令部旧址开展红色教育活动,在党旗重温入党誓词,接受党性教育。

活动中,全体党员怀着崇敬的心情,仔细地观看展览图片和历史资料,认真倾听讲解员讲解革命先烈事迹。通过此次红色教育活动,使全体党员牢记入党誓词,不断增强责任感和使命感,加强党性修养,在工作中发挥先锋模范作用。

息县地税局全面推进资源税改革

本报讯(孙晓明 王刚)资源税改革从7月1日起在全国全面推开,这是继营改增之后的又一项重大财税体制改革。日前,息县地税局严格按照资源税全面改革清费立税、合理负担、适度分权、循序渐进的基本原则,采取有效措施,确保资源税改革顺利实施。

该局一是成立了资源税改革调研领导小组和办公室,分管领导负责全面协调,税政法制科牵头,其他业务科室紧密配合,形成了上下联动,齐抓共管,层层落实的工作格局。二是及时组织干部职工认真学习资源税改革相关政策,要求干部职工充分认识到改革的重大意义,深刻领会改革的精神,准确把握改革的关键。三是利用税企QQ群、室外大屏幕等,大力宣传资源税的改革精神,在纳税大厅电子显示屏上滚动播放资源税改革相关的政策,在办税服务厅设立资源税改革专栏,让纳税人全面了解资源税改革,积极开展清理清费立税、税费负担的调查。

我市上半年汽车销量48958辆

本报讯(记者 刘远强)7月12日,记者从市国税局了解到,今年上半年,我市共有48958辆新车办理了车辆购置税业务,同比增长23.78%,车辆总价46.32亿元,同比增长28.63%,共计征收车辆购置税3.66亿元,同比下降1.51%。

据了解,我市办税业务量和车辆总价均呈增长态势,征收税额却下降,其原因是国家从去年10月1日到今年12月31日对购买1.6升及以下排量乘用车实施减半征收车辆购置税的优惠政策起到了关键作用。

今年上半年,我市在完税车辆中,1.6升以下排量汽车共27522辆,占总数的56.22%,是上半年车辆购置税最重要的组成部分。市国税局认真落实国家对1.6升以下排量家用汽车购置税减半的优惠政策,上半年共计减免税款1.18亿元。

据市国税局工作人员介绍,通过国家税收优惠政策导向,可以鼓励消费者购买和使用小排量汽车和新能源汽车,进而影响汽车产业结构优化和消费升级,培育新的经济增长点,同时有助于减轻环境污染,推动绿色经济发展。

吉利汽车 GEELY AUTO

7 信阳豫通 周年庆

- 1 尊贵品质 精美玻璃杯
- 2 超值最惠 198酒一瓶
- 3 尊享好礼 送500油卡
- 4 品质超越 五千礼包
- 5 超值惊喜 送200油卡
- 6 尊享礼遇 3年免费保养

7月23日 敬请期待!

地址:信阳市京港澳高速信阳站东100米欧亚汽车城院内 销售热线:0376-3709999/666